



我们离你最近

“你好,有件事情想请你帮忙……”前几天,清江浦区柳树湾街道桃花坞社区副主任沈望接到一通电话。打电话的是社区居民胡大哥,他正和妻子、两个孩子一起居家隔离。孩子咳嗽不止,家里也没有备用的药,这让他很着急,只好求助社区。得知胡大哥的情况后,沈望赶紧把信息登记下来,拿上社区的储备药就赶往了胡大哥家中。这样的暖心事,最近在淮安持续出现。当前疫情防控已进入新阶段,“备药”问题受到高度关注。专家指出,大量“囤药”大可不必,建议把药品留给真正急需的人。

■融媒体记者 何剑峰 王磊 高婷婷 通讯员 毛凤岭

有余药,乐分享 有需要,伸援手

淮安社区邻里处处涌动暖流



社区“零接触” 送药上门

连日来,桃花坞社区工作人员将社区的储备药拿出,帮助急需用药的居民解决用药难题。“把药送到的时候,记得先把药挂在门把上,或者放在门口,离开一段距离再拨打电话告知。”放心不下的同事再三嘱咐沈望。当天下午4点56分,沈望到达胡大哥家,小心翼翼地将感冒药、清热解毒药品,还有一包口罩放进袋子里,摆放在胡大哥家门口,然后转身离开。

12月14日,60多岁的季先生与老伴一起居家隔离,子女在外地上班,家里没有药了,也没办法出门买。无奈之下,他只好将自己的情况告诉了社区网格员。社区得知季先生的情况后,将储备药送到了他家门口。

“张奶奶,药和菜给您放门口了,还有什么需要给我打电话。”12月17日上午,化工新村社区网格员将分类包装好的蔬菜、药品放在了正在居家隔离的80岁老人张秀英的家门口。

目前,化工新村社区阳性居家隔离人员中共有4位老年人,社区党委书记王淮告诉记者,社区除了随时了解他们的健康状况,还有专门的网格员、志愿者根据他们的需要,提供上门送菜、送药服务。每天,还会安排医护人员上门采集核酸,对房间进行消杀。

“几盒药虽然没有多贵,却让我们感受到了社区的温情和关爱,连接成一条爱的纽带。”一位社区居民表示。

邻居互助 让爱流淌

12月17日早上五六点钟,家住荷花池小区的王女士和丈夫都发热了。“两个人都超过了39度。”平时忙着上班,家里没有备药的王女士,迷迷糊糊之间抱着试试的态度,在小区业主群里发了一条消息,询问哪位邻居有药。

大概过了半个小时,让王女士和家人没想到的是,家里的门铃被敲响,等他们打开门,发现门把上挂了一个塑料袋,塑料袋里有一板布洛芬缓释片和两片抗原测试剂。“一定是哪位好心的邻居送过来的。”王女士希望能够好好感谢这位好心的邻居。

居民们拿出来的不仅仅是一份药物,更是一份爱心,传达着抗击病毒、守望相助的信心。连日来,这样的场景,不断地在社区网格群、业主群、朋友圈里涌现着。

“有时候家里缺了什么药,需要买什么,在群里说一声,很快就有人回应,告诉你怎么购买。”家住加州城小区的刘先生,现在一家四口人的常备用药,基本上都是邻居之间的帮助下储备起来的。

家住经开区的张女士,这两天有些忙。“平时就有储备药品的习惯,通过社区群、朋友圈看到一些亲朋好友生病了,没有药,这哪行啊!”张女士说,在整理了家里的药品之后,只要知道周围有人没有药,她就会自己开着车送上门。

面对记者的采访,张女士再三表示,“这都是应该做的,大家都是好邻居好朋友。”张女士说,在送药的过程中,一些邻居、朋友还会主动把家里一些多余的药给她,希望她能帮着一起送给更需要的人。